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Українські позиції під Покровськом
опинилися під тиском і майже в ізоляції
Ольга Коваль 23:11, 18.05.26 3 хв. 119
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ЗСУ повідомили про складну "кишеню" та проблеми з ротацією під
Покровськом.

Фото: 33-й окремий штурмовий полк

Українські військові з 7-го корпусу швидкого реагування Десантно-штурмових військ

повідомили про складну оперативну ситуацію на Покровському напрямку. За їхніми

словами, підрозділи ЗСУ утримують позиції в районі міста, однак опинилися в "кишені" та
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ВІДЕО ДНЯ

Ситуація у Покровську

майже відрізані від основних сил через активність противника та перевагу в дронах. Про

це йдеться в офіційній заяві 7 корпусу швидкого реагування ДШВ ЗСУ.

Військові зазначають, що російські сили контролюють ключові висоти та частину міської

забудови, розгорнули системи спостереження та радіоелектронної боротьби й мають

перевагу в повітряному компоненті на цьому відрізку фронту.

"Наші логістичні поставки до цих позицій мінімальні та можливі лише повітрям – за

допомогою дронів", – йдеться в повідомленні корпусу.

За словами військових, доставлення підкріплення та ротація особового складу ускладнені

через щільний контроль території російськими FPV-дронами та артилерією. Частина

маршруту перебуває під постійним вогневим ураженням, що змушує українські сили

використовувати обхідні та складніші шляхи.

У заяві також описується, що переміщення піхоти в напрямку передових позицій фактично

відбувається під постійним наглядом ворожих розвідувальних дронів.

"Російські пілоти дронів знають кожен кущ, наче сьомий рівень своєї улюбленої стрілялки",

– зазначають у корпусі.

Водночас українські військові наголошують, що утримання таких позицій потребує

посилення логістики, ротацій та перегляду тактики дій у міській та прифронтовій зоні.

Ситуація на Покровському напрямку залишається динамічною.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Слід зазначити, що раніше полковник Володимир Польовий, начальник комунікацій 7-го

корпусу швидкого реагування десантно-штурмових військ описав реальну картину боїв

під Покровськом. За його словами, російські підрозділи інфільтрувалися на північ міста і

створили там власну кілзону глибиною 25 км. У результаті ситуація для українських

військових стала "реверсною": тепер уже вони змушені прориватися крізь ворожу зону

ураження, несучи втрати.

Нагадаємо, окупанти намагаються перетворити Покровськ на повноцінний логістичний

вузол і перекидають туди особовий склад, важку броньовану та легку автомобільну

техніку, артилерію, повідомили у 7-ому корпусі Десантно-штурмових військ (ДШВ). Також

росіяни використовують цивільну забудову та бетонні укриття по всьому місту для

бойової роботи - запуску БпЛА та ведення аеророзвідки.

У травні РФ може здійснити понад 7000 запусків ударних дронів по Україні, - OSINT-

аналітик

"Туди долетить 100%": капітан ВМС розповів, що чекає на Білорусь у разі атаки на

Україну

"Дрони кардинально змінили характер ведення воєн": в BBC описали ситуацію на

фронті
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За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі
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Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі .
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Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим удобрити помідори .

Чим полити цибулю та часник у травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
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